

**Програма
забезпечення проїзду дітей шкільного віку, що проживають в районі II Вокзалу, до
навчальних закладів міста Старокостянтинова та у зворотному напрямку на 2017-2021
роки**

1. Загальні положення.

Організація пільгового безоплатного підвезення дітей шкільного віку, що проживають в районі II Вокзалу, до місць навчання і додому є складовою частиною забезпечення реалізації прав громадян на здобуття загальної середньої освіти.

Статтею 14 Закону України “Про освіту”, статтею 21 Закону України “Про загальну середню освіту” та статтею 32 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” визначена можливість забезпечення пільгового проїзду учнів, вихованців, студентів та педагогічних працівників до місця навчання і додому у порядку та розмірах, визначених органами місцевого самоврядування, та передбачати на це відповідні видатки з місцевих бюджетів.

Зміст здобуття загальної освіти є важливою умовою навчально-пізнавальної діяльності учнів, оскільки він відображає поточні й перспективні потреби суспільства, є інструментарієм конструювання і здійснення учнями цієї діяльності і тим самим є змістом особистісних потреб індивіда в навчанні. Важливість забезпечення доступу до якісної освіти для дітей, що проживають в районі II Вокзалу, кожного навчального року має актуальний характер.

Основою реалізації Програми є: Закони України “Про загальну середню освіту”, “Про місцеве самоврядування в Україні”, “Про транспорт”, “Про автомобільний транспорт”, Постанова Кабінету Міністрів України від 18.02.1997 року №176 “Про затвердження Правил надання послуг пасажирського автомобільного транспорту”, рішення виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради від 30.12.2010 року №566 “Про відшкодування втрат від перевезення дітей, що проживають в районі II Вокзалу, до навчальних закладів міста” та інші нормативно-правові акти, що регулюють діяльність автомобільного громадського пасажирського транспорту загального користування.

2. Паспорт Програми.

1	Ініціатор розроблення програми	Управління соціального захисту населення
2	Розробник програми	Управління соціального захисту населення
3	Відповідальний виконавець	Управління соціального захисту населення
4	Учасники програми	Управління соціального захисту населення Управління освіти
5	Термін реалізації програми	2017-2021 роки
6	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні програми	Бюджет міста Старокостянтинова
7	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми	Визначається щорічно у межах бюджетних призначень та коштів бюджету міста на зазначені цілі

3. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма, цільова група.

В районі II Вокзалу проживають 106 дітей шкільного віку, які відвідують навчальні заклади. Щоденно таким дітям доводиться користуватися громадським транспортом. Більшість сімей виховує двох і більше дітей. Фінансові затрати по перевезенню дітей лягають досить значним вантажем на сімейний бюджет. Не всі діти можуть відвідувати позашкільні навчальні заклади з причини фінансової неспроможності оплати за проїзд.

Розв'язання проблеми передбачається досягти шляхом зменшення фінансового тиску на

бюджети сімей, діти яких навчаються в освітніх закладах міста, за рахунок відшкодування вартості проїзду перевізникам з міського бюджету за проїзд до освітнього закладу та у зворотному напрямку.

Цільовими групами програми є:

- діти шкільного віку, які користуються послугами громадського пасажирського транспорту;
- перевізники – суб'єкти підприємницької діяльності, які надають послуги пасажирам по їх перевезенню і несуть відповідальність за якість послуг, що надаються.

4. Мета Програми.

Забезпечення рівного доступу до якісного навчання та соціального захисту дітей шкільного віку, які проживають в районі II Вокзалу, шляхом безкоштовного проїзду до навчальних закладів міста та у зворотному напрямку.

5. Завдання та очікувані результати виконання Програми.

№ з/п	Завдання	Термін виконання	Відповідальні виконавці	Очікуваний результат
1.	<p>1.Забезпечення безкоштовного проїзду дітей, що проживають в районі II Вокзалу, до загальноосвітніх навчальних закладів;</p> <p>2.Виготовлення необхідної (планової) кількості квитків для проїзду в міському транспорті та забезпечення ними загальноосвітніх навчальних закладів міста.</p> <p>3.Проведення заходів щодо звірки фактичної кількості перевезених дітей (оформлення акту звіряння між перевізником, який згідно договору має право перевозити дану категорію дітей та управлінням соціального захисту населення).</p>	Щорічно з 01 вересня по 30 червня, враховуючи термін дії програми.	<p>Загальноосвітні навчальні заклади міста, управління соціального захисту населення, перевізники-суб'єкти підприємницької діяльності</p> <p>Загальноосвітні навчальні заклади міста.</p> <p>Управління соціального захисту населення.</p>	<p>1.Створення сприятливих умов щодо перевезення дітей, що проживають в районі II Вокзалу.</p> <p>2.Зменшення фінансового тиску на бюджети окремих сімей.</p> <p>3.Своєчасне відвідування дітьми шкільного віку, що проживають в районі II Вокзалу, навчальних закладів.</p> <p>4. Створення рівних умов доступу до освіти.</p> <p>5. Здійснення відшкодувань перевізникам за надані послуги за рахунок коштів бюджету міста в межах бюджетних призначень.</p>

6. Фінансове забезпечення Програми.

Виконання Програми забезпечується за рахунок коштів бюджету міста на 2017-2021 роки.

7. Контроль за виконанням Програми.

Контроль за виконанням Програми та використанням бюджетних коштів, спрямованих на забезпечення виконання Програми, здійснюється в порядку, встановленому чинним законодавством України.

Секретар міської ради

О. Степанишин